
BOŽIĆNA PRIČA 

Jednog zimskog dana pospremala sam sobu. Naišla sam na neke moje 
lutke koje su stajale u kutu zapuštene. Tamo nije bilo samo lutaka, 
nego svakakvih igračaka koje sam bacila u usamljen i prašnjav kut 
moje sobe.  
Nisam isprva znala što bih s njima, ali onda sam se sjetila - poklonit 
ću ih djeci u domu. Sve te igračke stavila sam u kutije i odnijela ih u 
dom.  
Kada sam ušla unutra vidjela sam malu i veliku djecu, koja su sjedila 
na klupama u potpunoj tišini, radoznalih pogleda. Tada sam 
stavila  kutije na stol i rekla:"Sretan Božić, ovo je za sve vas!“  
Sva su djeca otrčala do kutija sa smiješkom na licu i izabrala igračaka 
koliko im je srce željelo, jer je igračaka bilo za sve. Nakon toga su mi 
prišla i zagrlila me tako jako da mi se srce od radosti skoro raspršilo u 
tisuću komadića.  
Toga sam dana upoznala puno dragih prijatelja. 
Toj djeci nisam samo poklonila igračke za Božić, nego i nešto puno 
vrjednije od toga -  ljubav. 

Emma Jaić Krasnik 6.f  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Božićna večer 

Bila je to jedna obična večer, dva dana prije Božića. Iz kuhinje su 

dolazili kojekakvi mirisi kolača i raznih jela. Moja je baka pravila 

kolače, tata je vani pripremao bor, moja se sestra igrala pored peći, a 

mama i ja smo smišljale kaka ukrasiti stol. Sutradan ujutro, na 

Badnjak, sve je bilo bijelo, snijeg je padao kao iz rukava. Kitili smo 

bor, sestra je pjevala božićne pjesme. Baka je sjedila u staroj fotelji 

pokraj peći. Mama je posluživala večeru. Za stolom su sjedili moj 

djed, tata, mama, ujak, ujna, sestra i ja. Kroz ulicu se čulo brujanje 

starog auta. Auto se zabio u snijeg, u autu su bili roditelji i malo 

dijete. Beba je užasno plakala u majčinu krilu, dok je otac pokušavao 

popraviti nastali kvar. Moja majka ih je primila u kuću i zbrinula ih. 

Beba se smješkala, a majka je neprestano zahvaljivala. Božićno jutro 

dočekali su u mojoj sobi, dok sam ja „stražarila“ pored bora. Svi 

zajedno smo odmotavali poklone. Mala, siromašna obitelj bila je 

presretna. 

Od nas su otišli sa smiješkom na licu, obećali su da će nas posjetiti 

svaki Božić. Tako smo moja obitelj i ja učinili dobro djelo na Božić i 

pomogli onima kojima je najpotrebnije.     

Lea Karasman, 6.e 

 

 

 

 

 

 

 



Božić – vrijeme darivanja 

 

Bliži se Božić i vrijeme darivanja. Tisuće lampica osvjetljavaju gradske 

ulice. Dok se pale prve adventske svijeće, trgovine se polako pune kupcima. 

Lutaju od trgovine do trgovine tražeći savršene poklone za prijetelje i najmilije. 

Kupuju skupe igračke, parfeme, odjeću a često i nepotrebne sitnice. 

U cijeloj toj zbrci zaboravljaju na pravi duh Božića i ljude kojima je 

potrebna njihova pomoć. Oni ne žive samo u dalekim siromašnim zeljama, oni 

su svugdje oko nas. Kada bi za svaku novu igračku nekome poklonili svoju staru 

ne bi bilo djece koja se nemaju  čime igrati. Kada bi za svaki novi komad odjeće 

poklonili nekome jedan stari ne bi bilo ljudi kojima je hladno. Kada bi samo dio 

kupljenih blagdanskih namirnica odnijeli onima kojima su potrebne bilo bi 

manje gladnih. Kada bi samo trenutak našeg slobodnog vremena posvetili 

ljudima koji nas okružuju bilo bi manje usamljenih. Ponekad  je  i jedan osmijeh 

ili lijepa riječ naljepši poklon.  

Ne zaboravimo na one kojima je naša pomoć potrebna, jer Božić je 

vrijeme darivanja. 

 

Dora Šimunec, 6.f 

 

 

 


